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POZORUHODNÉ SVĚTY KACUHITA IŠIIHO

Bakalářská práce Šimona Holého je rozdělena do dvou základních částí. Ta první představuje 
čtenáři osobnost režiséra Kacuhita Išiiho a styl jeho tvorby. Druhá část je důkladnou analýzou 
autorova nejslavnějšího filmu Chuť čaje.

Struktura práce je přesná a úsporná. Biografická část tvoří přibližně čtvrtinu celého textu a 
Šimon Holý v ní stručně a funkčně zasazuje autora do kontextu japonské i světové kinematografie. 
Zatímco doma je Išii uznávaným a etablovaným filmovým tvůrcem, v zahraničí je stále znám 
především díky animované kapitole, kterou vytvořil pro Quentina Tarantina do první části jeho 
povídkového opusu Kill Bill. Čtenář se v biografické části práce dozvídá, jak zavádějící by bylo 
Kacuhita Išiiho vnímat pouze jako tvůrce animované tvorby. Jeho tvůrčí spektrum je nesmírně 
široké - přešlapuje nejen mezi animovaným a hraným filmem, ale především mezi různými formáty:  
reklamou, videoklipem, seriálem, celovečerní tvorbou.

Část práce věnovaná hranému filmu Chuť čaje je důslednou a opět velmi přesně 
strukturovanou analýzou tohoto zásadního filmového díla. Holý se přes stručný popis děje a 
informace o obsazení dostává k mapování vztahů mezi jednotlivými postavy a především k 
charakteristice využitých formálních postupů.

Součástí bakalářské práce je rozsáhlá příloha, ve které jsou rozděleny veškeré obrazy filmu 
podle výskytu postav v nich. Čtenář si tak může přehledně sestavovat dramatické oblouky každé z 
hlavních postav a konkrétně je vztahovat ke zkoumaným tématům filmu. 

Právě extrémní konkrétnost je hlavní výhodou celé práce. Šimon Holý se nikdy nepouští 
pouze do pocitových úvah. Pokud interpretuje témata filmu, vždy interpretace doplňuje o citace z 
recenzí či rozhovorů s režisérem. A když se věnuje analýze formálních postupů, dokládá jejich 
působení na fotografiích jednotlivých záběrů z filmu. Častokrát je zmíněna Išiiho inspirace jiným 
filmovým tvůrcem - ať už jím je Jasudžiro Ozu či Hiroši Tešigahara - Holý dohledal záběry z jejich 
filmů a čtenář je může ihned srovnat s těmi z filmu Chuť čaje a potvrdit jejich podobnost.

V abstraktu práce Šimon Holý píše: „Cílem bakalářské práce Pozoruhodné světy Kacuhita 
Išiiho je vytvořit kombinaci biografické monografie a rozboru jednoho z jeho filmů, která se bude 
snažit postihnout, v čem je Išiiho tvorba výjimečná nejen v kontextu tamější kinematografie.” Tento 
záměr Holý rozhodně naplnil. Jde o přesně a poctivě napsaný text s precizní strukturou.

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji známku A.
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